Ulohy

. Spoctéte krivkovy integral vektorového pole ﬁ(a:, y) = (eg” — Y, T+Y+ 2)
podél obvodu trojuhelnika s vrcholy A = [0,0], B = [1,0], C = [0,2]. Obéh
volte po sméru hodinovych rucicek. K vypoctu pouzijte Greenovu vétu.

. Alespon tfemi zpisoby odvodte vzorec pro obsah kruhu (Fubiniho véta,
Greenova véta, substituce).

. Necht f € C?*(R?). Dokazte

rot(Vf) =0.

. Aplikujte operator rotace na Navierovy—Stokesovy rovnice pro proudéni
nestlacitelné tekutiny (v : [0,7] x R* — R3 predstavuje rychlostni pole,
p:[0,7] x R® — R tlak.)

0
a—¥+(v-V)v—Av+Vp:0,

divv =0

a odvodte nésledujici vztah pro vifivost w = rot v

%—L:+(V-V)w—(w-V)v—Aw:0.



